

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005952213

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Intersport PSC Holding AG, Bern

Intersport PSC Holding AG (Intersport PSC Holding Ltd) (Intersport PSC Holding SA) Wölflistrasse 2 3006 Bern

Intersport PSC Holding AG, in Bern, CHE-109.504.247, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 191 vom 03.10.2022, Publ. 1005573615). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kübli, Ulrich, von Matten bei Interlaken, in Ostermundigen, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Frank, Barbara, österreichische Staatsangehörige, in Bussigny, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1997 vom 31.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 191, Datum: 03.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern